
 

 

  
  

 

NOVOGODIŠNJI SPECIJAL 2025. 

 

BUDIMPEŠTA 
02.01.-05.01.2025. 

(4 dana / 2 noćenja / AUTOBUS) 
 

Spajanjem tri grada: Buda, Obuda i Pest 1873. godine nastala je jedinstvena Budimpešta, danas grad sa oko 2 
miliona stanovnika, administrativni, kulturni, naučni, privredni, trgovinski i saobraćajni centar Mađarske. Ljepote 
Budimpešte doprinose 10 mostova i Kraljevska palata sa uzvišenjima pored Dunava sa budimske strane. I 
zapamtite, u Budimpešti niste bili ukoliko niste navratili u nadaleko čuvenu poslastičarnicu Žerbo, ukoliko niste 
zagledali izloge u ulici Vaci ili niste sebi priuštili zadovoljstvo u nekoj od čardi… 
 

 
1. DAN (02.01.2025.) BIH 
 
Polazak iz Sarajeva u večernjim satima ispred Zemaljskog muzeja.Nastavak vožnje preko Zenice, Doboja ili 
Tuzle, zavisno od broja prijavljenih putnika po gradovima. Vožnja preko Osijeka, Belog Manastira prema 
Budimpešti. 
 

 
2. DAN (03.01.2025.) BUDIMPEŠTA 
 
Vožnja u jutarnjim satima kroz Madjarsku. Dolazak u Budimpeštu te fakultatvini obilazak grada sa vodičem – 
panoramski obilazak Budimpešte (Trg heroja, Vaci ulica, zgrada Parlamenta, Ribarska tvrđava i Citadela). 
Odlazak u hotel na check in u poslijepodnevnim satima. Slobodno vrijeme za odmor i razonodu te mogućnost 
odlaska u centar grada.Povratak u hotel. Noćenje. 

 
3. DAN (04.01.2025. ) BUDIMPEŠTA 
 
Doručak. Slobodno vrijeme uz mogućnost obilaska Vaci ulice po danu.. U večernjim satima mogućnost 
fakultativne vožnje brodom, večernje krstarenje Dunavom ispod poznatih prelijepih budimpeštanskih mostova, 
pored zgrade Parlamenta... Nezaboravno iskustvo! Povratak u hotel. Noćenje. 
 

 
4. DAN (05.01.2025. –) BUDIMPEŠTA - BIH 
 
Doručak. Poslije doručka check out iz hotela. GRATIS odlazak u tržni centar Campona uz mogućnost posjete 
Tropikarijumu. Tropikarijum je mjesto gdje se na najzanimljiviji način mogu upoznati brojne životinjske vrste, 
uglavnom iz tropskog dijela zemlje. Obilazeći ovaj park, svakog posjetioca dijeli samo par centimetara od 
različitih vrsta ajkula, krokodila, zmija, kao i majmuna, rijetkih ptica i riba, kornjača, insekata i mnogih drugih 
vrsta... Nastavak putovanja prema Hrvatskoj i BiH, sa odmorima po potrebi grupe. Dolazak u BiH planiran je u 
večernjim/ranim jutarnjim satima narednog dana. 
 
NAPOMENA : NAVEDENI PROGRAM PLANIRANIH POSJETA PO DANIMA MOŽE BITI IZMJENJEN PRI KREIRANJU 
FINALNE SATNICE PUTOVANJA 

 
 

FIRST MINUTE CIJENA ARANŽMANA – 249, 00 KM 
REGULARNA CIJENA ARANŽMANA – 349, 00 KM 

 
 

 



 

 

  
  

CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE: 
 

 Prevoz turističkim autobusima (klima, video/dvd, audio oprema) na navedenim relacijama prema 
programu 

 Smještaj u hotelu IBIS BUDAPEST STADIUM 3* ili sličan na bazi 2 noćenja sa doručkom 

 Kompletnu organizaciju putovanja uz stručne vodiče tokom putovanja, za vrijeme boravka u Budimpešti 
kao i u toku realizacije svih planiranih posjeta ili u toku realizacije fakultativnih (neobaveznih) izleta. 
 

 
CIJENA NE UKLJUČUJE: 

 Fakultativne izlete, ulaznice za muzeje: 

 Boravišnu taksu u hotelu  

 Obilazak Budimpešte sa vodičem  

 Krstarenje Dunavom 

 Putničko zdravstveno osiguranje 8,00 KM 

 Doplata za jednokrevetnu sobu 120,00 KM 
 
 
NAPOMENA: 
 

 Svaki putnik mora imati uplaćeno putničko zdravstveno osiguranje (vlastito ili uplaćeno putem 
agencije) 

 Sve sobe u hotelima su iste veličine bez obzira dali se radi o sobama 1/1, 1/2  

 Za sve aranžmane važe Opšti uslovi putovanja SOL AZURA i BUENA VISTE od 01.04.2008. a koji su 
usklađeni sa UTABIH standardima. 

 
 

 

 
 


